



用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

六旬老人摔倒 公交职工相助

等待120的过程中他一直扶着老人,热得汗流浃背

本报8月11日讯(记者 罗静 通讯员 张燕) 5日,一名六旬老人突然摔倒,路过的市公交公司职工张晓光赶紧拨打了120,并同两个热心市民把伤者挪到树荫下。

8月5日,天气异常闷热。下午1点多,市公交公司的张晓光在上班的路上突然发现公司对面的人行道上有人倒在那里,好像要极力爬起来却又起不来的样子。张晓光二话没说就跑了过去,蹲在老人跟前想询问一下情况。

老人看上去60岁左右,意识虽清醒但已经说不出话来了,鼻子、嘴角都有血迹,胳膊上也有擦伤,好像是突发疾病导致

的摔倒。

张晓光赶紧招呼旁边路过的两个小伙子把老人扶起来,挪到有阴凉的树下并拨打了120。在等待120的过程中,张晓光一直半蹲着扶着老人,他自己热得整个人像从水里捞出来的一样。

有路过的人认出了受伤的老人是自己邻居,跟张晓光询问了一下情况,赶紧回去找他的家里人。等120来了张晓光帮着一起把受伤老人抬上车,跟随行的护士说了一下伤者的情况后,就上班去了。

在伤者家人感谢张晓光的时候,他说:“这是我应该做的。”



▲张晓光一直扶着老人。

连追仨路口挽回乘客电脑

好的哥帮助他人,传递正能量

本报8月11日讯(记者 罗静 通讯员 隋科) 眼见乘客电脑被偷,市公交公司客运出租分公司的司机罗师傅连追三个路口并闯了一个红灯,终于将乘客的电脑追了回来。

7月25日,张店的陈女士乘坐张店开往淄川的直达车前往淄川办事。陈女士并不知道,在车上她已经被两个毛贼盯上

了。就在车行驶至张博路山泉加气站路段时,趁着陈女士起身接水的功夫,两个小偷便把陈女士放在座椅上的电脑包掉包了,得手后就准备下车开溜。陈女士接完水回到座椅发现电脑被人掉包,又看到刚下车的两个人便明白了其中缘由,立即下车追赶。

两个毛贼下车后便在加气站外乘坐一辆出租车扬长

而去。陈女士万分着急,急忙也拦了一辆出租车前去追赶。上车后陈女士向司机罗师傅说明了情况,罗师傅二话没说便加大油门前去追赶。在经过三个路口并且闯了一个红灯后终于追上了前面的车。当时小偷一看行迹败露,迫于压力,两个小偷匆忙扔下东西逃跑了。

陈女士又惊又喜,她没想

到自己丢失的东西这么快就找回来了,她拿出现金感谢罗师傅,被罗师傅婉言谢绝。陈女士还是记下了罗师傅的车号鲁CTY627和公司电话。第二天当领导通知罗师傅到公司接受锦旗和表扬时,平时一向憨厚的罗师傅一脸不好意思。

“帮助他人,传递正能量。”锦旗上一句简单的话,正反映了我们这个城市的信念。

“真没想到 手机能找回来”



▲房强接受失主赠送的锦旗。

本报8月11日讯(记者 罗静 通讯员 周永 陈红) 6日下午,淄川区的王先生和爱人手持“拾金不昧、道德高尚”的锦旗来到了周村公交公司出租科,领取自己丢失的苹果手机。

原来,王先生8月4日到周村办理业务,下车后不慎将价值3000余元的苹果手机落在了车上。

“当时没注意,发现后已经晚了,车票也顺手扔掉了,也未记住车号,觉得没什么希望了,真没想到遇上了好心的司机师傅把手机送到了公司,手机里面的资料跟信息对我来讲特别重要。”王先生说道。

公交驾驶员房强捡到手机后交给了公司保管。王先生见到公交公司的管理人员后,拿出了五百元钱以示酬谢,管理人员收下了锦旗,并婉言谢绝了王先生用钱酬谢的心意,王先生再次表示:“谢谢你们培养了这么优秀的司机。”



和全部家人在一起,总能汇集欢聚一堂的亲情,享受天伦之乐的愉悦;

和知心朋友在一起,总能融贯志同道合的默契,享受酣畅淋漓的欢快;

和事业伙伴在一起,总能收获同舟共济的信赖,享受齐心协力的激情。

五菱宏光S新上市,全国五菱汽车展厅欢迎您莅临。

淄博友好汽车销售服务有限公司(五菱4S店)

地址:淄博张店湖田镇309国道中段北侧 电话:2062088

山泉路店:2984590 桓台店:8400592 周村店:6825050 高新区店:2272850

淄川店:5165050 博山店:4685050 临淄店:7310050 新城店:8886450

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn



车上捡2800元现金 公交司机急寻失主

本报8月11日讯(记者 罗静 通讯员 孟圆) 收车检查竟发现装有2800元现金的钱包。公交驾驶员王生赶紧将钱包交给了公司等待失主认领。

7月27日,公交公司160路队驾驶员王生跑完最后一趟车回到路队,在座椅上发现了一个钱包。王生想失主肯定很着急,于是急忙把钱包交给了路队长季金刚。

季金刚和王生两人打开钱包同时点验,钱包里有现金2800余元,银行卡3张,身份证件和江苏省太仓市的居住证各一张,随后发现一张与身份证件姓名相同的名片,于是王生拨打了上面的电话联系到了失主。

失主随后赶到路队,经过确认无误后,公交公司工作人员将钱包归还给失主。

广告宣传倡文明

淄博市公交公司自8月以来连续发布了“学习雷锋,奉献他人,提升自己”、“同创文明城市,共享和谐家”等内容的公益车体广告8台次。在淄博市中心发布了以“中国梦、我的梦”;“孝道”、“劳动,最美的旋律”等暖车亭公益广告十七幅,为营造浓厚的舆论宣传气氛做出了贡献。

本报通讯员 苗鑫 摄影报道



苹果手机落车上 乘务员完璧归赵

本报8月11日讯(记者 罗静 通讯员 翟峰) 5日,公交乘务员张淑琴在检票时发现一部乘客落下的苹果手机。张淑琴立即将手机交给值班的站务员,经查找终于交还给了失主。

8月5日早上,市公共交通公司淄川分公司站务员张淑琴在淄川至张店王府井直达车检票时,在为乘客找座位中发现在座位的夹缝中有一块手机,在询问旁边乘客不是他的后,就将手机拿到站务室保存好,并交代正在值班的站务员,想办法查找失主。

没过多长时间,失主张先生就赶到了站务室。原来,张先生在早上乘车时不慎将手机遗落在车上。发现手机丢失后,张先生就找到一个公用电话拨打了自己的手机,手机接通后得知手机被公交公司工作人员捡到,一颗焦急的心终于落下。